Uwagi mieszkańców – infrastruktura
Wszystkie przekazane uwagi dotyczące uchybień będą sprawdzane a sugerowane rozwiązania poprawiające byt kejtrów będą analizowane.
Zgłoszenia dotyczyły:
· braku woreczków foliowych w zasobnikach nie tylko na terenie psich toalet,                     ale również tam, gdzie osiedla zdecydowały się na zainstalowanie takich urządzeń (toaleta przy ul. Różanej, os. Dębina);
· zbyt dużych odległości pomiędzy ulicznymi koszami wyłożonymi folią (Krakowska/Kwiatowa, tereny zielone pomiędzy os. Rzeczypospolitej/os. Bohaterów II Wojny Światowej; Kolejowa);
· ogrodzenia płotem terenu przeznaczonego dla psów w Parku Jana Pawa II;
· budowy nowych wybiegów dla psów, szczególnie na terenach położonych w pobliżu dużych osiedli mieszkalnych. Zdaniem Stowarzyszenia Wybiegi dla Psów tereny te muszą mieć regulamin uchwalony przez Radę Miasta oraz pojemniki i zasobniki z woreczkami;
· małych toalet dla psów opartych na bazie piaskownicy – takie rozwiązania                         nie spełniają swojej funkcji;
· problemów związanych z wyprowadzaniem psów na terenie administrowanym przez wspólnotę budynku przy ul. Kossaka 6/4 (zapowiadamy ponowne kontrole). 
 

